
KHATRA ADIBASI MAHAVIDYALAYA

KHATRA,BANKURA, PIN-722140

STUDENTS’ FEEDBACK: 2023-2024

Classroom availability

Average

Excellent

Good

Average 11.8%
Excellent 48.5%
Good 39.7%
T otal: 100.0%

1

Average  8

Excellent  33

Good  27

 68Total :

Completon of the Syllabus

Average

Excellent

Good
Not Satisfactory

Average 10.3%
Excellent 41.2%
Good 47.1%
Not Satisfactory 1.5%

T otal: 100.0%

2

Average  7

Excellent  28

Good  32

Not Satsfactory  1

 68Total :

1



Cultural Events

Average

ExcellentGood

Average 7.4%
Excellent 38.2%
Good 54.4%
T otal: 100.0%

3

Average  5

Excellent  26

Good  37

 68Total :

Drinking Water & Washroom Facilites

Average

Excellent

Good
Not Satisfactory

Average 1.5%
Excellent 60.3%
Good 36.8%
Not Satisfactory 1.5%

T otal: 100.0%

4

Average  1

Excellent  41

Good  25

Not Satsfactory  1

 68Total :

2



Faculty’s interacton with students

Average

ExcellentGood

Not Satisfactory

Average 8.8%
Excellent 35.3%
Good 54.4%
Not Satisfactory 1.5%

T otal: 100.0%

5

Average  6

Excellent  24

Good  37

Not Satsfactory  1

 68Total :

Faculty’s knowledge & resource about the subject

Average
Excellent

Good

Average 2.9%
Excellent 44.1%
Good 52.9%
T otal: 100.0%

6

Average  2

Excellent  30

Good  36

 68Total :

3



Faculty’s use of ICT & Multmedia

Average

ExcellentGood

Not Satisfactory

Average 23.5%
Excellent 20.6%
Good 54.4%
Not Satisfactory 1.5%

T otal: 100.0%

7

Average  16

Excellent  14

Good  37

Not Satsfactory  1

 68Total :

Lab facilites

Average

ExcellentGood

Not Satisfactory

Average 30.9%
Excellent 16.2%
Good 50.0%
Not Satisfactory 2.9%

T otal: 100.0%

8

Average  21

Excellent  11

Good  34

Not Satsfactory  2

 68Total :

4



Non-teaching Members Support

Average

ExcellentGood

Average 16.2%
Excellent 27.9%
Good 55.9%
T otal: 100.0%

9

Average  11

Excellent  19

Good  38

 68Total :

Playground & Sports

Average

ExcellentGood

Average 11.8%
Excellent 36.8%
Good 51.5%
T otal: 100.0%

10

Average  8

Excellent  25

Good  35

 68Total :

5



Regularity & punctuality of faculty members

Average
Excellent

Good

Average 2.9%
Excellent 32.4%
Good 64.7%
T otal: 100.0%

11

Average  2

Excellent  22

Good  44

 68Total :

Resources available in the Library

Average

ExcellentGood

Not Satisfactory

Average 13.2%
Excellent 27.9%
Good 55.9%
Not Satisfactory 2.9%

T otal: 100.0%

12

Average  9

Excellent  19

Good  38

Not Satsfactory  2

 68Total :

6


